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Trieste , 13 maggio 2017  

Assemblea dei Soci

L’assemblea dei soci AIDAI si è svolta in occasione del XI Congresso AIDAI-AIRIPA presso l’Università di Trieste, piazzale Europa n.1, alle ore 18.00.

Sezioni regionali presenti:

Calabria (E. Trapasso con due deleghe di M. Gigliotti e S. Napolitano)

Emilia Romagna ( M. Di Felice, P.Gramantieri, M. R. Guarascio)

FVG (C. Scheriani con delega di C. Visaggio, M. Vulcani)

Lombardia (A. Antonietti, E. Botturi con tre deleghe di F.Sgroi, V. Rossetti, S. Ornaghi)

Sardegna (G. Pireddu con la delega di C. Napolitano, AIDAI Campania)

Marche (L. Dario con due deleghe di B. Fausti e P. Perugini)

Toscana (S. Pezzica con 2 deleghe di S. Caracciolo e L. Rosati)

Trentino Alto Adige (C. Mogentale)

Veneto (D. Benetti, A. Cagnin, A. Tacchetto, L. Grandesso)

Umbria ( M. Margheriti con una delega di F. Terrana, G. Tinarelli)

Totale votanti: 28 (di cui 23 membri dei Direttivi Regionali e Michele Margheriti, Cinzia Scheriani, Sara Pezzica , Erminia Botturi e Cristina Menazza come membri del Direttivo Nazionale).

ORDINE DEL GIORNO:


1) Elezione del Consiglio Direttivo: 

a. L'attuale direttivo uscente si ricandida. La Dott.ssa Laura Dario (AIDAI Marche) si è candidata per il comitato clinico tramite email precedentemente inviata alla Segreteria Nazionale il giorno 10-05-2017. I soci presenti all’assemblea si trovano a decidere sul comitato clinico tra: Michele Margheriti, Sara Pezzica, Cristina Menazza, Laura Dario; e sul comitato scolastico tra: Cinzia Scheriani ed Erminia Botturi.

b. L’assemblea dei soci si esprime nel seguente modo: 

Comitato scolastico rieletto all’unanimità;

Comitato clinico: Margheriti (28 voti), Pezzica (28 voti), Menazza (24 voti), Dario (4 voti).

Viene rieletto il Direttivo Nazionale uscente.

2) Modifica dell'Art. 1, punto 5 dello Statuto: la sede legale dell'AIDAI è stabilita nello statuto in via Locatelli, Bergamo. Per motivi fiscali, che riguardano i rapporti con l'Agenzia delle Entrate, si rende necessario far figurare come sede legale l'attuale sede operativa, sita a Perugia, via Fratelli Cairoli, 24. 

Il Direttivo ed i presenti all’unanimità votano a favore della modifica dell’Art. 1 punto 5 dello statuto ma non è stato raggiunto il numero di votanti sufficienti per attuare la modifica che lo Statuto stesso all’articolo 16 fissa ai ¾ dell’Assemblea dei soci e quindi ad un numero di almeno  43 presenti.

3) Formazione MIUR: stato dell'arte e regolamento per la presentazione di iniziative di formazione.

Vengono inizialmente esposte le problematiche riscontrate durante l’iscrizione alla piattaforma di Carta Docente e riguardanti anche l’Agenzia delle Entrate (nel sistema di registrazione non viene visualizzata, assieme al Codice Fiscale, la nuova P.IVA di AIDAI). Attualmente, in assenza di un reale feedback dall’assistenza tecnica ci siamo rivolti al prof. Margiotta del MIUR.

Il Dottor Margheriti specifica che comunque l’associazione è visibile nell’elenco del MIUR in cui viene pubblicata la lista degli enti che propongono corsi di formazione. Ricorda inoltre ai rappresentanti delle AIDAI Regionali l’importanza di proporre corsi per ampliare la visibilità dell’associazione ed aumentare le opportunità di lavoro, sempre facendo riferimento al documento “Linee Guida AIDAI-MIUR” inviato in data 23/02/2017. Infine, con la supervisione dei corsi da parte di AIDAI Nazionale, da ora in poi sarà necessario che i pagamenti da parte delle insegnanti che accedono ai corsi vengano fatti all’AIDAI nazionale, il cui IBAN è IT 49 E 02008 03039 000401348960.

4) Approvazione bilancio consuntivo 2016 e bilancio preventivo Congresso: APPROVATI.

5) Propose di attività dalle Sedi Regionali:

· AIDAI VENETO: La Dott.ssa Donatella Benetti propone di rinnovare il sito di AIDAI appoggiandosi ad un’altra piattaforma, data anche la difficoltà nel visualizzare i contenuti in modo facile ed immediato. Si propongono di trovare delle alternative.
· Tutte le AIDAI Regionali vengono sollecitate ad una maggior propositività, sia in riferimento ai corsi che ai seminari, iniziative e manifestazioni regionali. Specificatamente, per ciò che concerne i corsi di formazione, viene ricordato che questi possono essere rivolti non solo alle insegnanti ma anche a genitori, ragazzi ed altre figure sanitarie, dunque avvalendosi non solo della formula a pagamento ma anche di incontri gratuiti a scopo conoscitivo e divulgativo dato che AIDAI è un’associazione di promozione sociale.


6) Varie ed eventuali 
· Candidatura per il Congresso AIDAI 2019: vengono richieste eventuali candidature, precisando che a breve sarà inviato a tutti i regionali un nuovo regolamento per la preparazione dei futuri congressi AIDAI.

ALLE ORE 19.00 SI CHIUDE L'ASSEMBLEA DEI SOCI ED IL NUOVO DIRETTIVO SI INSEDIA CONFERMANDO LE STESSE CARICHE DEL DIRETTIVO USCENTE:

Dr. Michele Margheriti (Presidente e Tesoriere, Comitato Clinico, Coordinamento Convegni Regionale e Nazionale) 

Dr.ssa Sara Pezzica (Vice Presidente,Comitato Clinico, Coordinamento di attività di Ricerca e Attività Editoriali) 
Dr.ssa Cristina Menazza (Segretaria, Comitato Clinico, Coordinamento Attività di Aggiornamento Clinico) 
Dr.ssa Erminia Botturi (Consigliere, Comitato Scuola, Coordinamento Gestione Accreditamento MIUR) 
Dr.ssa Cinzia Scheriani (Consigliere, Comitato Scuola)
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